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Лесковац 
 

 

 

 

 

 

 
Лесковац се налази у срцу простране и плонде лесковачке котлине која је 
дугачка 50 а широка 45 километара, на малој реци Ветерници, у подножју брда 
Хисар. Први писани траг о насељавању овог простора оставио је Грчки историчар 
Херодот. Он помиње да је у петом веку пре нове ере, на месту данашњег 
Лесковца постојало илирско (дарданско) насеље око којег се гајила конопља.   

 

По предању брдо Хисар је заслужно за име које је град у његовом подножју 
добио. У подножју Хисара налазило се језеро, које је пресушило. На том месту је 
израстао лесак (лешник) по коме је Лесковац, пре нешто више од 600 година и 
добио име.  Иначе, само име брда Хисар, потиче од  турске речи која значи 
тврђава.  

 

У средњем веку Грчки цар Манојло је  Стефану Немањи поклонио област 
Глубочице (Дубочице) и у њему насеље Лесковац.  За времена цара Душана и 
непосредно после тога поједина села у Дубочици па и сам Лесковац били су 
даривани манастирима: цар Стефан Душан, је 1348 године дао на поклон 
манастиру Хилендар село Лесковац; 1395 године монахиња Ефимија ( кнегиња 
Милица ) са синовима Вуком и Стефаном дала је Светогорском манастиру Св. 
Пантелејмона кућу и два човека у Лесковцу.  У том периоду  је Лесковац први пут 
поменут као град. 

 

Данас у 144 насеља и самом граду Лесковцу живи око 162.000 становника. 
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Рагби 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рагби је спорт који је настао у Енглеској почетком 19 века. Нови спорт је име 
добио по граду у коме је рођен – градићу Рагбију.  Легенда каже да је у јесен 
1823 године на колеџу у Рагбију, током лоптања Вилијам Веб Елис, ухватио 
лопту рукама и портчао ка противничком голу. Противнички играчи су га 
оборили, и тако је настао нови спорт у коме се лопта носи рукама и у коме је 
дозвољен контакт. Трк Вилијама Веба Елиса са лоптом у наручју, историја је 
забележила као почетак рађања једног од најпопуларнијих и 
најатрактивнијих спортова данашњице. Рагби се данас игра на свим 
континентима, и у преко 125 земаља. 

 

Прва рагби лопта на просторима данаше Србије донета је у јесен 1912 године 
у Сремској Митровици. Док су општинске конисије за пријем војних 
обвезника на Београдском Тркалишту (простор данашњег Ташмајданског 
парка) спроводиле регрутацију, јер се земља спремала за Први Балкански рат, 
у Сремској Митроцији, која је тада припадала Аустроугарској, један Француз 
из Бордоа, донео је прву рагби лопту.  Он је око себе окупио групу дечака и 
младића која је од јесени 1912 па до 1914 и избијања Великог рата, играла 
рагби на ливади поред  данашњег затвора. 
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Екипа РК Сингидунума у сезони 1967 у Добановци, где је клуб као домаћин играо своје 
утакмице: стоје (слева на десно) Марков (пријатељ клуба) , Станислав Колунџија, 
Бранислав Сукоњица,Мирослав Здјелар, Никола Колунџија, Рајко Симоновић, Рацко 
Симоновић, Миливоје Стаменковић. Седе: Љубиша Стевић, Драган Сошић, Алексић (бела 
мајца) Душан Тојага, Милан Стевић  

Рагби у Лесковцу 
 

Омладински рагби клуб Морава Гепарди основан је 2005 године у Лесковцу, 
на иницијативу Миливоја Стаменковића Мише, старог заљубљеника у игру са 
јајастом лоптом. Миливоје Миша Стаменковић, се почетком 21 века 
преселио из родног Београда у Лесковац. На његову иницијативу, а уз 
подршку Рагби Савеза Србије, пре свега тадашњег Комесара за развој рагбија 
Драгана Павловића клуб је почео са радом у готово немогућим условима. 
Први тренинзи одржавали су се на бетону, али ни то није сметало да момци 
успешно савладају прве рагби кораке.  
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ОРК Морава Гепарди су своју прву утакмицу одиграли у октобру 2005 године 
против Крушевца и то у конкуренцији кадета. На опште изненађење, већ у првој 
утакмици забележена је победа, иако је противник био много искуснија екипа. 
Своје највеће успеге клуб је остварио у 2008 години, када је освојио Куп Србије 
у категорији петлића и кадета. Овим успесима ОРК Морава гепарди су 
обезбедили посебно место у аналима Српског рагбија, као први и за сада 
једини клуб који је освојио неку титулу, а није из Београда или Панчева 

 

О тим пионирским корацима Миливоје каже:  

‘’Од самог оснивања рагби клуба, желео сам да Лесковац буде препознатљив, 
не само по роштиљу и паприкама, већ и по рагби спорту, који у Европи и Свету 
доживљава своју експанзију.’’  

 

Многи ће се питати зашто баш рагби у Лесковцу?  

‘’Рођен сам после рата на Дорћолу у Београду, и као сва деца рођена у том 
периоду, волео сам да посећујем зоолошки врт и да се бавим спортом. Са 12 
година играо сам фудбал за пионире ФК Раднички из Београда, који је тада 
тренирао и играо утакмице на стадиону у Дунавској улици на Дорћолу. Једног 
дана када сам дошао на тренинг, запазио сам крупне момке како између себе 
играју мени неку непознату игру са лоптом која је личила на јаје. Помислио сам 
да им је камион прешао преко лопте и тако је деформисао. Замолио сам 
економа ФК Радничког, чика Бору, да им да фудбал да нормално играју. Он се 
насмејао и ракао ми је да је то рагби и да се тај спорт игра баш са таквом 
лоптом. Дечија радозналост ми није дала мира, па сам отишао да изблиза 
погледам какав је то спорт. Рагби ме је одмах освојио и у њему су остао до дан 
данас преко 50 година.’’ 

 

Из тих  дечачких дана  у Радничком, Миливоје се сећа неких играча и нихових 
надимака: Тата Рат, Уметник, Шиља, Пера лопов, али памти и многа имена са 
којима је касније играо. Браћа Витас, Драган Васиљевић Кинез, Будимир 
Томановић Тамба, Милош Маринковић Миша госпођица,  

 

У Радничком је остао све до 1964 године. Последње три године клуб се звао ЈРБ 
јер се фузионсао са Бродарцем. Од 1964 Миша је своју рагби каријеру наставио 
у Змају, све док се клуб није угасио.  Миливоје а наговор дургова прелази у 
Рагби клубу Сингидунум, где остаје све до његовог  гашења 1972 године. 
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.  

 

 

Након играчке каријере Миша се са успехом посвећује тренерском послу. Од 
1984 године активан је као тренер у БРК-у где на наговор свог суиграча из 
Змаја и Сингидунум преузима бригу о млађим категоријама све до пресељења 
у Лесковац.  

 

‘’Када сам крајем године 2005 године са групом пријатеља оснивао први рагби 
клуб у Лесковцу, и када се поставило питање маскоте, нисам се много 
двоумио. Још од дечачких дана, откада сам их видео у Београдском золошком 
врту, дивио сам се гепардима. Гепард (латински Acinonyx jubatus) припада 
породици мачака и најбржа је копнена животиња. Иако гепарди не живе на 
нашим просторима, већ у Африци, и то углавном јужно од Сахаре, његова 
спозобност да за само три секунде развије брзину већу од 100 километара, 
била је довољна да га и остали оснивачи клуба прихвате као маскоту.’’ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

‘’Касније сам дошао до сазнања да су два Лесковчанива више ного заслужна за 
развој рагбија у Србији, али и Београдског зоолошког врта. Лесковчанин Тома 
Томић налазио се у групи од око 4.000 Српске деце од 12 до 17 година, коју је 
Српска влада почетком 1916 године послала на школовање у Француску и 
Велику Британију. Томић се крајем лета 1916 године са још 26 другова нашао у 
Единбургу (Шкотска) где је постао ученик Џорџ Хериот школе. Управо у Џорџ 
Хериот школи се Томић и другови по први пут срећу са рагбијем. Брз, снажан и 
јак, Тома Томић је постао један од најбољих играча прве школске екипе.  

Други Лесковчанин Влада Илић је као градоначелник Београда по угледу на 
друге Европске метрополе, подигао Зоолошки врт. Дугогодишњи директор 
зоолошког врта Вук Бојовић 85 година након тог догађаја, подигао је спомен 
бисту Илићу и тако сачувао успомену на њега. ‘’ 

Слика лево: Рагби 
тим Српских  
дечака у 
Шкостској 1918 
године.  
Лесковчанин 
Тома Томић у 
другом реду са 
лоптом, био је 
најбољи играч и 
капитет тог тима. 
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Прве рагби активности у Лесковцу 
 

Интересантан је податак да је за основање клуба у Лесковцу у многоме 
заслужна једна компјутерска игра о рагбију која је почетком 2005 године била 
изузетно популарна код ученика ОШ Вук Караџић.  Како су ученици те основне 
школе били Милош и Милета Стаменковић, Миливојеви синови, они су 
заједно са својим друговима Костић Томиславом, Дураковић Бојаном, 
Стојановић Николом, Тодоровић Николом,Стевановић Николом, Цветковић 
Николом, Прокопијевић Божидаром, Костић Александром, Марковић 
Александром, Петровић Ненадом и Глушац Миланом, стално притискали свог 
оца, за кога су знали да је стари рагбиста, да се у Лесковцу оснује рагби клуб. 
Миливоје се једном приликом пожалио на синове и њихове другове, Драгану 
Павловићу, а овај обећао помоћ од Рагби савеза Србије у виду неопходне 
опреме и око оснивања клуба. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Убрзо је први контигент‖ дресова и рагби лопти стигао у Лесковац, тако да су 
се стровили услови да се почне са тренинзима. Први тренинг одржан је 
15.07.2005 године на паркингу фабрике чарапа ―Зеле Вељковић‖. Пошто се 
радило на бетону, на тренинзима су се радили само основни елементи рагби 
игре (пас, ношење лопте, додавање ...) и рагби тач.  Тако се још пре оснивачке 
скупштине  кренуло се са неким активностима. У почетку првим тренинзима је 
присуствовало око 10-так играча, али се тај број стално повећавао. 

 
Паркин испред 
фабрике чарапа 
“Зеле Вељковић” , 
на коме је 
15.07.2005 године 
одржан први рагби 
тренинг у Лесковцу. 
 
Када је паркинг 
постао тесан,  
тренинзи су 
премештени на 
рукумотни терен у 
месној заједници 
Дубочица. 
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Кадетска екипа ОРК Морава Гепарди која је 20.10.2005 године одиграла прву рагби утакмицу у 
Лесковцу: Стоје (слева на десно) Александар Марковић, Милета Стаменковић, Бојан Дураковић, 
Никола Стаменковић, Александар Кокић. Чуче: Ненад Петровић, Милош Стаменковић, Томислав 
Костић, Никола Стојановић, Божидар Прокоповић, Никола Тодоровић и Никола Стевановић 
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Премештање тренинга са бетонског терена на травнати донело је младим 
Лесковчанима могућност да се упознају и са осталим елементима рагби 
игре, пре свега са контактом односно обарањем. Овај елемент је још више 
повећао интересовање, тако да је већ почетком јесени клуб имао 
комплетну кадетску екипу.  
 
На игралишту ФК Морава одиграна је прва рагби утакмица у Лесковцу и то 
20.10.2005 године између кадетске екипе ОРК Морава Гепарди и Рагби 
клуба Крушевац. Иако су крушевачки ―Вукови‖ били много искуснија 
екипа, победа од 40-15 је припала младим ―Гепардима.‖  
 
Прва утакмица још више је  повећала интересовање за рагби у Лесковцу. 
Захваљујући ФК Морави клуб је коначно добио какве такве услове за рад. 
Поред травнатог терена који су млади рагбисти користили три пута 
недељно, добили су и једну свлачионицу где су могли да се скину и оставе 
ствари. Још увек је то било далеко од идеалних услова, јер свлачионица 
није имала воде, ипак и ови скромни услови били су права премија за 
рагбисте 
 



Скупштинари су прво усвојили одлуку о оснивању Омладинскор рагби клуба 
―Морава‖ Гепарди, а затим и стату клуба. Статутом је између осталог 
дефинисан грб клуба који је у рагби лопти садржао гепарда. Преузете су боје 
фудбалског клуба Морава, зелена, жута и плава. Затим се прешло на 
усвајање статута. Након тога изабрани су органи и тела клуба, као и 
заступник. На крају Скупштина је овластила Драгана Павловића да поднесе 
пријаву за упис у регистар Министарству.  

 

Наравно за Председника клуба и заступика је изабран иницијатор и покретач 
целокупне ―акције‖ Миливоје Миша Стаменковић. Он је уједно обављао и 
функцију Председника УО. Поред Стаменковић Миливоја у Управни одбор 
клуба изабрани су и: Антић Дејан, Младеновић Горан,Костић Бобан и Ристић 
Горан.  
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Омладински рагби клуб “Морава” Гепарди  
Оснивачка скупштина клуба 
одржана је 25.01.2006 године 
у стану  Стаменковића у Ђуке 
Динића 23. Скупштини је 
присуствовало 14 делегата 
који су у свим својим одлукама 
били једногласни. 

Миливоје 
Стаменковић 

Горан Ристић Горан 
Младеновић 

Бобан  Костић Дејан Антић 

Председник 
Клуба 

Потпредседник 
клуба 

Члан УО Члан УО Потпредседник 
клуба 
 



У надзорни одбор клуба изабрани су: Кулић, Димитријевић и Тодоровић.  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Још док су трајале радње ако оснивања клуба, акција презентације рагбија по 
школама је узимала све више маха.  Велике заслуге за успех акције имао је 
један од чланова новопечене‖ управе клуба. Би је то Горан Ристић, који је 
обављао дужност Директора ОШ Коста Стаменковић. Велики рад који је уложен 
током зимских и пролећних месеци, материјализован је на првенству Основних 
школа Србије  у тачу који је одигран у мају 2006 године у Београду.   

 

Прво је одржано првенство лесковачких основних школа, на коме је учестовало 
5 основних школа. Пласман на финални турнир избориле две школе Вук 
Караџић и Светозар Марковић. 

 

Финалту Турнир Првенства школа Србије у тачу одржан је на игралишту ФМП-а, 
а такмичење се организовало у три категорије, 3 и 4 разреди, 5 и 6 разреди и 7 
и 8 разреди. Учешће на такмичењу узело је преко 15 школа из Београда, Новог 
Сада, Крушевца, Панчева, Гроцке и Лесковца.  

 

На финалном турниру Лесковчани су освојили све три медаље. Ученици 7 и 8 
разреда ОШ Вук Караџић освојили су прво место. Екипа ОШ Светозар Марковић 
у категорији 5 и 6 разреди освојила је друго место, док је бронзана медаља 
припала истој школи, али у најмлађој категорији 3 и 4 разреда.  

11 

Слободан 
Кулић 

Блашко  
Димитријевић 

Велимир 
Тодоровић 
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Слика горе: Горан Ристић (са лоптом) на презентацији у школи са професорима 
физичког и заједничка слика (доле) Лесковчана на ФМП-у  
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Рагби 15 од 2006 до 2010 године 
 
Такмичења у тачу на нивоу школа, послужила су клубу да формира екипе за Куп 
и Првенство Србије. Да је интересовање младих Лесковчана за рагби било 
огромно, довољно говори податак да су Гепарди, већ прве године узели учешће 
у такмичењима на нивоу Србије у три узрастне категорије петлићи, пионири и 
кадети.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Највећи успеси клуба у такмичењима Рагби Савеза Србије у овом петиоду су: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Освајањем два пехара у Купу Србије 2008 године, ОРК МОРАВА ГЕПАРДИ је 
постао досада једини клуб у Србије који је освојио трофеј на САВЕЗНОМ 
НИВОУ а да није из Београда или Панчева. 
 

Година Петлићи Пионири Кадети 

2006 Првенство СЦГ – 3 
место 

Првенство СЦГ – 3 место 
Куп СЦГ – 2 место 

2007 Куп Србије – 3 место 
Првенсто Србије -  3 
место 

Првенство Србије -  3 
место 

Куп Србије - 3 
место 

2008 Куп Србије - 1 место Куп Србије - 3 место  Куп Србије - 1 
место 
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Истовремено са развојем такмичарских екипа, клуб се трудио да рагби 
приближи што већем броју Лесковчана. Тако је током лета у сарадњи са 
Турнистичком организацијом града Лесковца, три пута организован 
пропагандни тач турнир рагбија на песку, у самом центру града, а у оквиру 
манифестације Лесковачко лето.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Од 2006 па све до 2009 године, клуб је крајем лета на терену ФК Мореве 
организовао Међуградски рагби турнир—Лесковац 2006, 2007, 2008 и 
2009.‖ Овај турнир на коме су поред домаћина учествовали наши најбољи 
клубови РК Победник, РК Партизан, РК Динамо Панчево, РК Земун, РК 
Сингидунум као и две репрезентативне селекције Регије Југ  и Београда. 
Домаћини су три пута освојили овај турнир и то 2007 године (кадети) и 2008 
и 2009  (јуниори). Трофеје су освајали још РК Победник,  РК Динамо, као и 
селекција Београда.  
 
Знајући како је тешко покренути свој рагби клуб, Лесковчани су се свим 
силама трудили да помогну комшијама. Када је у Соку Бањи основан рагби 
клуб Озрен, кадети су одиграли прву такмичарску утакмицу у овом месту. 
Било је то  25.03.2007 године на игралишту Падина у Соко Бањи пред око 
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100 гледалаца. Иако су домаћини изненадили добром играм, победа од 35-15 је 
припала Гепардима.  Ова утакмица послужила је као добра припрема кадетима 
за прдстојеће окршаје у Купу Србије. Ово такмичење одржано у пролеће 2007 
године,  било је једно од најмасовнијих и за њега се пријавило чак 10 клубова.  
 
У А групи играли су Панчевачки Динамо, и четири Београдска клуба, Партизан, 
Дорћол, Врачар и Баново Брдо. Б групу су чинили: Победник, Морава, КБРК, 
Земун и Сингидунум.  
 
Занимљиво је да су Гепарди све своје утакмице одиграли у Београду.  Почело је 
силовито, јер је у првом колу побеђен Сингидунум са 69-0. Већ у наредном колу 
забележен је први пораз и то од Победника са 62-12. У трећем колу још једна 
победа, овај пут савладан је РФК Земун са 15-5. Последњој утакмици која је као 
и предходне три одиграна на Ади Циганлији, Гепарди су као домаћини‖ 
савладали КБРК са 15-8  
 
Освајањем другог места у групи, Гепарди‖ су се пласирали у полуфинале купа 
Србије, где су на жалост заустављени од Панчевачког Динама. Панчевци су 
касније у финалу поклекли пред Победником, који је са 44-17 (27-0) освојио Куп 
Србије за кадете. Лесковчанима је припао пехар за треће место након победе 
над Доћолом.   
 Прилику за реванш Панчевцима млади 

Гепарди су имали у јесен исте године, 
када су се поново састали са Динамом у 
Панчеву. Овај пут Лесковачани су се 
вратили кући непоражени, јер је резултат 
био нерешен 5-5. Био је то један од 
најнеизвеснијих мечева у историји 
лесковачког рагибја и један од ретких 
сусрета који је завршен ремијем.  
Занимљиво да је два кола касније на 
гостовању против РК Сингидунума 
резултат поново био нерешен 15-15. 
Слика лево: Аут на утакмици између РК 
Динама и РК Гепарда одигране 
30.09.2007 године у Панчеву, на 
игралишту СЦ Стаклара, у оквиру 2 кола 
Првенства Србије за кадете. Утакмица је 
завршена нерешеним резултатом 5-5. 
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Почетком маја 2008 године у Лесковац је из Париза дошла четворочлана 
делегација „Fugby Fraternite“ (рагби братство) коју је предводио председник 
Жан Пјер Јуанчић, бивши селектор сениорске репрезентације Србије . Он је  у 
Лесковац дошао како би Гепардима поклонио рагби опрему  вредну око 7.000 
еура.  Донација се састојала из неколико гарнитура дресова, затим лопти за 
тренинге и утакмице, као и заштитне опреме, штитника за рамена, главу итд... 
Поред Жан Пјер Јуначића делегацију су сачињавали и Патрик Робен некада 
један од најбољих Француских судија и Филип Маравал бивши играч а сада 
врло успешан тренер.  Током свог четвородневног боравка у Лесковцу, на 
игралишту ФК Мораве одржано је 8 тренинга,  али и два предавања у 
лесковачком Дому културе Жика Илић Жути, пред пуном салом ученика, играча 
и наставника физичког васпитања. Такође, госте из Француске је примила и 
начелница службе за друштвене делатности града, госпођа Сузана Станковић 
Илић, као и господин Александар Петковић, руководилац групе послова за 
спорт при Градској управи Лесковца. Гости су посетили и Спортски савез 
Лесковца где их је примио секретар Слободан Вулић.  Ова посета највише је 
значила младим рагбистима, јер су значајно подигли свој ниво игре, што су 
показали наредни резултати.  
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Своје највеће успехе клуб је постигао 2008 године, када је мукотрпан рад 
крунисан са два пехара Купа Србије за петлиће и кадете.  

На жалост град више нема новца за финансирање малих спортова, и тако 
млади рагбисти иако су у том тренутку један од најуспешнијих спортских 
колектива у граду остају без средстава. Управа излаз налази у сарадњи са 
другим клубовима, па тако играчи из Лесковца, на такмичењима у јесеен 2008 
наступају за јуниорску екипу Краљевског Беогрског рагби клуба (КБРК).  За КБРК 
су наступали: Марко Стоиљковић, Томислав Костић, Никола Тодоровић, Милош 
Стаменковић, Михајло и Никола Јовић, Лазаз Додеровић, Александар 
марковић и Никола Цветковић. 
 
Слично се догодило и 2010 године, само што су овај пут Лесковчани појачали 
Смедеревце, то јест наступали су за сениорску екипу Гвоздене тврђаве у 
Првенству Србије.  
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Рагби 13 од 2010 до 2015 године 
 
 
 
 
 
 
 
Током 2010 године, клуб почиње са активностима у рагбију 13. Главни разлог 
промене кода било је незадовољство стањем у рагбију 15, а пре свега односом 
Рагби Сваза Србије према клубу, односно незаинтересованост РСС за развој 
рагбија изван круга трамвајске линије број 2 у Београду.  
 
Зато руководство клуба доноси одлуку о приступању Рагби 13 федерацији 
Србије, која је од 2001 године направила велики помак у развоју овог спорта у 
Србији.  Одлука ни мало није била лака, али врло брзо показала се као 
исправна.  
 
Контакт са Рагби 13 федерацијом Србије успостављен је још 2008 године, када 
је неколико играча учествовало на летњем кампу Федерације.  Ненад Петровић 
и Лазар Павловић својим залагањем и пожртвованошћу наметнули су се па су 
изабрани да бране боје Европе на Европском Јуниорском турниру, који је у 
лето 2008 године одржан на Ади Циганлији.  Било је то велико признање и 
изузетан подстрех за све у клубу.  Две године касније на истом такмичењу за 
репрезентацију Европе су наступили још двојца играча из Лесковца. Никола 
Стојановић и Александар Митић.  
 
Сарадња са Рагби 13 федерацијом Србије није била по вољи водећим људима 
неким клубовима који се нису могли помирити са успесима које су постизали 
лесковачки рагбисти. То је довело до неке врсте зависти и љубоморе,  али и 
решености да се Гепарди на сваком кораку саплићу. Константно је врћен 
притисак на РСС, судије, делегате,  тренере.  На утакмицама против Гепарда све 
чешће су се шверцовали старији играчи, а наше писмено досвављене жалбе 
РСС нису ни разматране, или су одбациване без образложења.  
 
Чаша се прелила брзо, па је Скупштина клуба 01.09.2010 године донела одлуку 
о изласку из чланства РСС и приступању Рагби 13 федерацији Србије. 
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Као пропаганда новог спорта у Лесковцу је 2010 године на стадиону ФК Дубочице 
одржан турнир регија на коме је учествовале три регије: Север, Центр и Југ. Била 
је то добра прилика да се лесковчани упознају са рагбијем 13. 
 
Селектор репрезентације Југа је био Владан Кикановић, а тренер Милош 
Стаменковић. У селекцији југа наступили су следећи играчи Гепарда: Лазар 
Додеровић, Зоран Бакић, Марко Младеновић, Никола Поповић, Себедин 
Демировић, Кристијан Демировић, Трајче Малићевић, Сенад Салијевић и Исмаил 
Демировић. Селекција Југа је на труниру заузела 2 место.  
 
У рагбију 13 клуб до данас није остварио оне резултате који су га карактерисали у 
рагбију 15. Ипак,  са успехом се такмичио у Првенству Србије за сениоре - Другој 
лиги Србије – група југ, где је у два наврата стизао до плеј офа и борбе за улазак у 
Прву лигу. На жалост, оба пута Гепарди су погнуте главе напустили терен.  
 
Највећи досадашњи  успеси клуба су три друга места у јуниорској конкуренцији, 
која су Гепарди освојили на Трофеју Београда и то 2010, 2011 и 2014 години. 
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Лесковчани су имали прилике да угосте и прволигашке екипе као што је Црвена 
Звезда, али и добили су по први пут комшијске клубове Соко из Врања, Раднички из 
Ниша и Бели орао из Крушевца.  У једном таквом одмеравању снага, поклекао је  
прволигаш Раднички из Ниша, кога су Гепарди 2013 године савладали на Чаиру у 
оквиру  Купу Србије, нашем најмасовнијем такмичењу.  
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Р.б. Презиме Име Годиште Код 13/15 

1. Томић Љуба 1980 13 

2. Милошевић Оливер 1983 13 

3. Дубљевић Ђорђе 1987 13 

4 Сташин Милош 1989 13 

5. Величковић  Бојан 1989 13, 15 

6. Живковић Марко 1990 15 

7. Антић  Марко 1990 15 

8. Тодоровић Марио 1990 15 

9. Прокоповић Ненад 1990 15 

10. Филиповић Милош 1990 15 

11. Живковић Душан 1990 15 

12. Гашић Милош 1990 15 

13. Николић Предраг 1990 15 

14. Златковић Младен 1990 15 

15. Гавриловић Душан 1990 15 

16. Здравковић Стафан 1990 13 

17. Стаменковић Никола 1991 15 

18. Стевановић Никола 1991 15 

19. Младеновић Марко 1991 15 

20. Абдибашић Марко 1991 15 

21. Арсић Дарко 1991 15 

22. Петровић Ненад 1991 13, 15 

23. Стоиљковић Марко 1991 15 

Списак играча који су у протеклих 10 године регистровани и наступали 
на званичним утакмицама ОРК МОРАВА ГЕПАРДИ ИЗ ЛЕСКОВЦА 
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Р.б. Презиме Име Годиште Код 13/15 

24. Јанаћевић Мирослав 1991 13, 15 

25. Марковић Александар 1991 13, 15 

26. Тодоровић Никола 1991 13, 15 

27. Стаменковић Милош 1991 13, 15 

28. Тасић Милан 1991 13 

29. Димитријевић Марко 1991 13 

30. Павловић Лазар 1991 13, 15 

31. Стојановић Страхиња 1991 13, 15 

32. Цветковић Никола 1992 13, 15 

33. Костић Томислав 1992 13, 15 

34. Дураковић Бојан 1992 13, 15 

35. Стојановић Никола 1992 13, 15 

36. Прокоповић Божидар 1992 13, 15 

37. Ђорђевић  Милош 1992 15 

38. Јовић Михајло 1992 13, 15 

39. Јовић Никола 1992 13, 15 

40. Димитријевић Слободан 1992 13, 15 

41. Глушац Милан 1992 15 

42. Ранић Александар 1992 15 

43. Димитријевић Горан 1992 15 

44. Схах Халид 1992 15 

45. Лајовић Мирослав 1992 15 

46. Жулић Немања 1992 13, 15 

47. Милошевић Томица 1992 13 

48. Божовић Петар 1992 13 
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Р.б. Презиме Име Годиште Код 13/15 

49. Малићевић Трајче 1992 13, 15 

50. Димитријевић Стефан 1992 13 

51. Стевановић Владимир 1992 13 

52. Јанковић Никола 1992 13 

53. Николић Предраг 1992 13 

54. Златковић Младен 1992 13 

55. Маринковић Александар 1992 13, 15 

56. Јовановић Милан 1992 13 

57. Апостоловић Павле 1992 13, 15 

58. Јовановић Марко 1992 13 

59. Димитријевић Стафан 1992 13 

60. Цветковић Немања 1993 15 

61. Цветковић Александар 1993 15 

62. Дуњић Владимир 1993 15 

63. Димитријевић Александар 1993 15 

64. Крстић Теодор 1993 15 

65. Стаменковић Милета 1993 13, 15 

66. Младеновић Марко 1993 13, 15 

67. Митић Александар 1993 13, 15 

68. Јањић Милош 1993 15 

69. Додеровић Лазар 1993 13, 15 

70. Кокић Александар 1993 13, 15 

71. Младеновић Стефан 1993 15 

72. Ибрахимовић Рахман 1993 13, 15 

73. Ђокић Александар 1993 13, 15 
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74. Драшковић Милош 1993 13, 15 

75. Поповић Никола 1994 13, 15 

76. Демировић Себедин 1994 13, 15 

77. Демировић Мартин 1994 15 

78. Јанићијевић Милован 1994 13 

79. Јовановић Николица 1994 13 

80. Савић Никола 1994 13 

81. Демировић Исмаил 1995 15 

82. Павловић Александар 1995 13 

83. Ђорђевић  Милош 1995 13 

84. Савић Никола 1995 13 

85. Мекић Стефан 1995 15 

86. Мекић Данијел 1995 15 

87. Салијевић Сенад 1995 15 

88. Демировић Рахман 1995 15 

89. Коцић Никола 1995 15 

90. Саитовић Граде 1995 15 

91. Саитовић Кристијан 1995 15 

92. Стаменковић Дејан 1995 15 

93. Живковић Предраг 1995 15 

94. Прокопијевић Димитрије 1995 15 

95. Јовановић Ратомир 1995 15 

96. Веселиновић Стафан 1995 15 

97. Здравковић Александар 1996 13 

98. Бакић Зоран 1996 13, 15 
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99. Бакић Емануел 1996 15 

100. Бајрамовић Елен 1996 15 

101. Ајетовић Стафан 1996 15 

102. Реџић Горан 1996 15 

103 Муратовић Ике 1996 15 

104. Османовић Слађан 1996 15 

105. Алиловић Драган 1996 15 

106. Јашаревић Себастијан 1996 15 

107. Младеновић Никола 1996 13 

108. Арљанђеловић Дарко 1996 13 

109. Ђурић Марко 1996 13 

110. Салковић Асим 1996 15 

111. Османовић Стефан 1996 15 

112. Пајић Петар 1996 15 

113. Цветковић Александар 1996 15 

114. Муратовић Исмаил 1996 15 

115. Халиловић Мартин 1996 15 

116. Демировић Кристијан 1996 13, 15 

117. Стојшић Божидар 1996 13 

118. Мијић Стафан 1996 13 

119. Грујић Алекдандар 1996 13 

120. Аранђеловић Дарко 1996 13 

121. Аранђеловић Петар 1996 13 

122. Идић Аца 1997 15 

123. Идић Ненад 1997 15 
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124. Младеновић Димитрије 1997 13 

125. Стоиљковић Томислав 1997 13 

126. Милак Здравко 1997 13 

127. Милошевић Марко 1998 13 

128 Цветковић Николаус 1998 13 

129. Марковић Владимир 1999 13 

Наступи за репрезентацију Србије у рагбију 15 

Р.б. Презиме Име Годиште Селекција 

1. Стоиљковић  Марко 1991 У-17, У-18 

2. Јовић Михајло 1992 У-17, У-18 

3. Јовић Никола 1992 У-17, У-18 

4. Јанићијевић Мирослав 1991 У-17 

5. Марковић Александар 1991 У-17 

6. Тодоровић Никола 1991 У-17 

7. Стаменковић Милош 1991 У-17 

8. Ђорђевић  Милош 1992 У-17 

9. Костић Томислав 1992 У-17 

10. Дураковић Бојан 1992 У-17 

11. Стојановић Никола 1992 У-17 

12. Прокопијевић Божидар 1992 У-17 

13. Тодоровић Марио 1990 У-17 

14. Стаменковић Милета 1993 У-17 
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Р.б. Презиме Име Годиште Селекција 

1. Павловић Лазар 1991 У-18 

2. Митић Александар 1993 У-18 

3. Ђорђевић  Милош 1995 У-18 

4. Здравковић Александар 1996 У-18 

5. Стојковић  Томислав 1997 У-18 

6. Петровић Ненад 1991 У-18 

7. Костић Томислав 1992 У-18 

Било је много 
признања 
Гепардима, нисмо 
их сва поменули,  а 
верујемо да ће их 
у наредном 
периоду бити још 
више 


